MEHANIKA TEKUCINA

1. Za sistem na slici nacrtati horizontalni i
vertikalni dijagram hidrostatskog tlaka vode, te
odrediti rezultantnu hidrostatsku silu vode na

polukruznu plohu BC po jedinici Sirine.
R=3m
(25 bodova)

2. Kroz cjevovod prikazan na slici tece
voda. Odrediti protok Q, tlak u osi
cijevi u presjecima 1-1 i 2-2
neposredno prije i poslije koljena te
hidrodinami¢ku silu na Kkoljeno.
Zanemariti teZinu vode. Nacrtati tla¢nu
i energetsku liniju. Pretpostaviti da je
teCenje  u  cjevovodu  potpuno
turbulentno.

D=0.5m; L=25m; a=20°; &=1.1mm;
&u=0.5; ékon=0.2

( 25 bodova)

3. Uz protok vode Q=30 m3/s za kanal
prema slici potrebno je odrediti kriti¢nu

dubinuy, kao i rezim te€enja za h=1.5m.
b=10m; a=1.1
(20 bodova)

4. Iz dva potpuna zdenca, poloZaja u odnosu na
nepropusnu granicu prema slici, radijusa utjecaja
R=100m, crpi se koli¢ina od Q=0.03 m3/s. Ako je
debljina vodonosnika M=16.0m i koeficijent filtracije
k=0.00025m/s, izralunajte sniZenje u piezometru P.

Pretpostavite tefenje pod tlakom.
(15 bodova)

Teorija (15 bodova)

17.veljace 2011.
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1. Objasnite fizikalno znadenje koeficijenta kontrakcije i koeficijenta brzina kod pojave istjecanja kroz otvore.
2. Opisite Dupuitovu hipotezu i navedite jedan primjer gdje ona ne vrijedi.
3. Objasnite pojam laminarnog i turbulentnog strujanja, te skicirajte karakteristi¢cne profile brzina za jedan i

drugi tip strujanja, za strujanje u okrugloj cijevi.

4. Sto je to Reynoldsova sli¢nost?

Obavezno ispravno rijesiti 1.1 2. zadatak



= *‘:
[_ e

- HOP\RONTALMA Kau?.
— VEVUT ! FA LA Yoy, LPEVD

—— VETN KalA GmT. DESWO

Y, B T )
z i
[ , I= 34
e T
e il I 3
[ : v &
_--—-’—"'_"“__'—_'-’ 3 K
i & A
| i L
/ T—— ‘\ P D‘-~ R 7{_
fIL: .Pv’}‘*l& P:BD- f‘,322\
B { Bl AWK |
Fie= (f"+ p) 220 — R*-1.¢
= (fuo3- 0+ f«.g-sa)-/{-f e~ g0 te
2
= L - Lpye. "
4 8% 5 fi-g- &
= 3"5 .)ov"'j'.?—z
= 3’33_,0 %
F‘/E—c: fvj QZT[‘“:T
= £33 W
—
g-C \ Ret L—!—» fe
= U6, ¥ W



<

D.: O,S'u\
Bj L = 15w
i - E=
v 3L 111 11
40=_—f+?th+,b+n_*-+4)
Vj ( ut b fi-’; D o i
fkr,“: 9,5
€ 11
> o, Jpoore = A% o, 024 Tty = 0,0
L 0,S 0,024 ] Vo) ><
10 o ( )3 = Hp '0;5‘ TO1 + goq _::_. +4)
e ~—————
1 3,6
L
{d = —Z-fg T
v D‘l:'__\
e — /
ﬂ'-z.% = 1,59 wm == v = §,5 w/} - QA - v — — 105w}
4 / g
=
HIDlDWAMIC KA SILA  wA Ko euo
o N 7 L .
/al’-:&J [40 %(fuL*’ l—n +4J] jj_—; §}|3L1’G~
3 v
froey = [l,o-— e

1 |

(B 25 sjen)] g3 = 56,3 b



: 05 ™
Pr:.)- %%_ - e “l"';'_“ = M,II l%,}//
T 5.
b b S
vy - —— = 3 - L= = (9,6 k‘k
EQW:

198 5,5 = 534 kg

5 4

= 4,54 Bl

Fe= 44,15 + 5% = leoa( il 10‘66)

R pim 20° (5,39 10,66 )

= 565 k

F’m:m



2
-
Q. = %aw?’() R ? il
= {0 W *Ab_ﬂv - X
B= [+ 1AL~
. [,»—{-.2(2.‘4]
= b+ 4l

K'ry;‘h?vtl e T ‘-"L""jl?‘-:j:h. —_— IL""La"IQ- 5-,(,“_,6-,"1{ a. i T ‘ - '1

W beperus U Lile koje  ne provatoctris fzar b v«}ea(,, E

2 ~ Q'

Fr = @ — =y
§A>

« 0 (bt 4 b )

=1

5[% [+ b+t abe) 'I,.u_]? )

3
4}4.332 (qo-{— Lf‘qu_) = fj,M[O"; ('l»a—fif'ﬂllﬂJuH]
9900 + 390 [4% -

% <8
e ﬂp“[“’ he + 2 {4»41]

ITEXACIA -

L\p\Q:fi-M 13860 = 46331 ,64

L L}'? [Am

= 0, = 4 ! ‘

(S 9, 11 160 612’!4 4IS \70”\3% —> W 3 \L\_\e €
he = 0,4 13066 = 3 §39,9

hee - 0,9 13 465 = A1%52,1
hye = 0,94 43627,‘) - 43664“(



L0 40
# x —F
g5 il o g
0 21 L3
i I T T - S e s e /
-'b -
-l
7 S R
7L (_r/‘ l:__?(
=100

3
0\:010’3 wA /')
M= 16 wA

\,- = OI 0031'; b ,9

ﬁf:’?.

tever  pod Hokom = Lucorn Ao Rliaue e

= Sasa A : “ - QL R
e ope L ')U\%OLkSL w ugk_-,] Lac]c.\ Ny = — L =
[ o
NS PR A S )
f 20 EM ho £ \’ ffozf(;at -.l fo1+ 6o

O,a’s

o + 0 + 0,32% + A
b 2T - 0,00025 46 (01‘3'(6 , 22% | )

= 4,134 - 4,4¢6

By = (33

“"/



[emp

@ Kwﬁ‘c{ ,‘zw‘.r lf::qu Y c

&) 6—)
. 2 24 Ac a4
A A

(4?/!\01 ek M beye e F”Q‘wu L c{,{ Lo cuge A Le
lwelcqe  ue ’{’ﬁec"{“* w ot | Finkolue /'u be,.we]wed- e
| Sesbea {edcine F’” 'FOHECO""/"‘ Tf’_ ol os Frev cbe Do
(%jwﬂn M"WW Y #crb«fsu e (/'47\“6‘. | | Lo {f/eimq -.
;Ls— 7Lﬁ-‘o‘«i& i é)\ﬂ—“- de o walamwma  we })oum\ur “w @R T

“61/‘3?*"‘3‘4”’“‘ > ]D - |2 &’%\A ;ﬁ' e’@v% 6 P’M {r@ P
Wik st () ket bonbotoyl e

Pur(/'{/' Telo Ur-n}LO(M 39 7‘ ‘ P

Fﬂﬁ’{".cjt]“lj ' 61(51‘\,{‘1, \{3 ;L,(u ;\t}./t_s_ . /).,CJ/LAJ\L( %—, L Y s
v lww}ﬁ/ﬁl,. wlia fuvat;/‘ %.‘w u ovediit Ao i 219 m

Wv : MI\(J’({C t-,/"f’ 1-N Cm‘t‘{‘& | J,e /{1 = (. vf



@ l/(p‘Vf{C'fCL

Durgon tove
frhblue by e Daine > o
ol b wodecomd s s U,

b ft’ wdeuioe VO%VMM ‘ D"VW‘%‘/‘Q_ u(}/S{fW vﬂ)éob‘
(o).

M oc(zu >0 W oule °"’“’°‘~7‘€

Mo e nn e SENC \—“1;—_’}—}———-—#




@ A"",‘"'r""‘}”‘”" 1A V‘A’(‘j?b‘”"' of”““’l\"“*fﬁ (a) jf" 0’6«7‘0(‘7\&
phudhe o o (louiions ) B g uedhseheo
(Mhﬁw-. Fem.%@w'aﬂ;a?u P el P I
wole UMJ_LJMJ?’)'“ \207(,3(449,,7; &W)\&
bed Futlrlect 3P 9*-‘»{&7‘»» () ve
PWMM{ oﬁn)‘&h\ b,

wru € usirh

‘c-(/sf r'{—-«r{iCu 57, vrtlozeu)a.

) /)

S , S
- B =
= —
‘I
D
b= — 2 2% b >

?417 uff/u ob)lh/&- Q&ra’ &;7’ e lq—no‘h

\&301 "—3‘(\! W Pl d-a‘Miru\ e ()r'&_ ' ;'U\(’,(‘C_;{-Q |’ ‘
\J o }‘d'tv:’)‘h_ ( Ncr' i e ‘11-'-3‘&-;’7’}1‘ e (/r'u i})kﬂ
dekfe oyt cevveds)

R@w‘-‘-‘- QC,()




